
Саратовская область

14-17 18-19 20 – 24  25 – 29  30 – 34 35 – 39 40 - 44 45 – 49 50 - 54 55 – 59 60 – 64 65 - 69 70 – 74  75 – 79 
80 и 

более

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

Лица в возрасте 14 лет и более - всего      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0

по частоте ежедневного приема горячей 

пищи  (не считая чая, кофе, других горячих 

напитков) 

несколько раз в день      71.4      81.8      100.0      53.0      76.0      68.3      66.4      74.7      55.9      72.6      75.0      73.1      73.1      84.3      83.4      66.9

один раз в день      26.6      14.8      0.0      41.0      22.2      31.5      31.9      25.3      38.5      26.1      23.2      25.1      25.2      12.5      16.6      31.6

не принимают      1.8      3.4      0.0      6.0      1.7      0.2      1.7      0.0      5.6      1.3      0.0      1.8      1.7      3.2      0.0      1.4

затруднились ответить      0.2      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      1.7      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0

Лица в возрасте 14 лет и более - всего      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0

в том числе завтракают

ежедневно/почти ежедневно      88.9      90.3      100.0      82.3      83.1      82.6      82.3      84.1      75.3      93.9      93.5      98.4      96.4      100.0      96.9      97.4

несколько раз в неделю      8.4      3.3      0.0      15.6      13.0      12.7      16.4      13.1      15.3      5.4      6.5      0.2      2.8      0.0      0.0      0.0

один раз в неделю или реже      1.2      3.5      0.0      2.1      2.3      3.0      0.7      2.7      1.9      0.0      0.0      0.2      0.2      0.0      0.0      0.0

не завтракают      1.6      2.9      0.0      0.0      1.6      1.7      0.6      0.2      7.6      0.7      0.1      1.2      0.6      0.0      3.1      2.6

Лица в возрасте 14 лет и более, занятые в 

экономике или обучающиеся в образовательных 

организациях – всего      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0      100.0  - *

в том числе завтракают

ежедневно/почти ежедневно      84.3      90.3      100.0      74.2      79.5      79.1      80.1      84.4      76.3      93.7      92.5      99.8      78.4      100.0      100.0 -

несколько раз в неделю      12.1      3.3      0.0      22.8      17.3      15.0      18.3      12.4      14.2      5.5      7.5      0.2      21.6      0.0      0.0 -

один раз в неделю или реже      1.5      3.5      0.0      3.0      1.0      3.9      0.9      3.0      0.6      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0 -

не завтракают      2.0      2.9      0.0      0.0      2.2      2.1      0.7      0.2      8.9      0.8      0.0      0.0      0.0      0.0      0.0 -

   *) здесь и далее - отметка « - » (тире) означает отсутствие ответов респондентов (наблюдений) по данному показателю

  0.0 - небольшая величина

ЧАСТОТА ПРИЕМА ГОРЯЧЕЙ ПИЩИ И ЗАВТРАКОВ ЛИЦАМИ В ВОЗРАСТЕ 14 ЛЕТ И БОЛЕЕ

ПО ВОЗРАСТНЫМ (ИНТЕРВАЛЬНЫМ) ГРУППАМ

Все респон-

денты

в том числе в возрасте, лет

в процентах


